

2022年2月14日

## 滙豐委任林慧虹為香港區行政總裁

滙豐宣布，委任林慧虹擔任香港區行政總裁，即日生效。她於2021年9月獲委任為香港區署理行政總裁，而自2017年起，她擔任滙豐香港區營運總監。

**香港上海滙豐銀行有限公司聯席行政總裁廖宜建**表示：「林慧虹是非常出色的人選，憑著對銀行業和集團環球策略的深入認識，她在過去六個月署任期間，展現非凡的領導才能，相當適合擔任香港區行政總裁一職。無論是推進業務發展或優化營運方面，林女士表現卓越。以她的幹勁和執行能力，定能實現集團的策略，令香港業務持續增長，把握本港及國際的機遇。」

**林慧虹**表示：「十分榮幸能夠有機會領導滙豐香港，正值集團加快在亞洲的投資，在這個重要的時刻，我們會繼續與香港社區互相支持、與企業並肩而行。我期待與不同領域的員工緊密合作，秉承滙豐忠誠、值得信任及國際化的優良傳統，不斷領先市場，推陳出新，滿足客戶的需要，讓滙豐成為未來銀行的首選。」

林慧虹在銀行業擁有超過25年經驗。自1999年加入滙豐新加坡，她先後於香港、內地、印尼、馬來西亞、新加坡及越南等地擔任要職，推動多項業務策略，管理經驗相當豐富。

她任職香港區營運總監期間，帶領多個創新項目，提升營運效率，相當了解本港客戶和員工的需要。

滙豐計劃未來五年在亞洲投資超過60億美元，集中拓展財富管理和批發銀行業務，同時，把握區內中產階級的增長潛力，滿足該區邁向低碳經濟的融資需求。

完 / 更多

**編輯垂注：**

**香港上海滙豐銀行有限公司**

香港上海滙豐銀行有限公司是滙豐集團的始創成員，集團在歐洲、亞洲、北美洲、拉丁美洲，以及中東和北非 64 個國家及地區設有辦事處，為全球客戶服務。於 2021 年 9 月 30 日，集團的資產達 29,690 億美元，是全球規模最大的銀行和金融服務機構之一。

全文完